

В поселке Степной Курган Сальского района мемориальным плитам с фамилиями погибших фронтовиков, снятых с памятника на братской могиле - возможно, даже своих же, местных – не нашли другого применения, как подпереть ими стену поселковой котельной на угольном складе, в соседстве с метлами и строительным мусором.

Неужели не стыдно за такое кощунство!? Создается впечатление, что нет в Степном Кургане ни администрации поселения, ни ветеранской организации, ни клуба военно-патриотического воспитания!.. Десятки людей ежедневно ходят мимо этих плит – и даже ни у кого не дрогнула душа: что ж мы творим!? На каких примерах учим подрастающее поколение, будущих защитников Отечества!?

